
Policisté se svými čtyřnohými parťáky
30.4.2024 - Vojtěch Robovský | Policie ČR

XII. ročník Krajského přeboru psovodů s mezinárodní účastí.

V uplynulém týdnu proběhl XII. ročník Krajského přeboru psovodů a služebních psů.

Od pondělí 22. do středy 24. dubna 2024 organizovalo Krajské ředitelství policie Libereckého kraje
tradiční přebory psovodů a služebních psů s mezinárodní účastí.
Pořádání a organizace, v pořadí již XII. ročníku soutěže, se ujal Odbor služby pořádkové policie,
Oddělení služební kynologie Krajského ředitelství policie Libereckého kraje, pod taktovkou náměstka
ředitele pro vnější službu, plk. Mgr. Pavla Bartoše.
Realizační tým pro bezmála dvě desítky soutěžících připravil soubor činností, ve kterých nechyběly
standardní dovednosti spočívající v posuzování ovladatelnosti a obratnosti psů, ale také specifické
obranné nebo pachové práce. Vše pod dozorem erudovaného týmu rozhodčích a pochopitelně také
pod dohledem veterinárního zabezpečení.
Čeští, polští a němečtí psovodi po tři dny, více či méně úspěšně, zápolili se svými čtyřnohými parťáky
na předem vybraných lokalitách Frýdlantska, aby tak se svými kolegy změřili své síly a připravenost.
Nutno podotknout, že nejen samotný soubor připravených disciplín, ale i nevyzpytatelné počasí,
připravily účastníkům mnohdy nemilá překvapení. Podmínky však byly pro všechny stejné, a tak
rozhodovala individuální kvalita a příprava soutěžících s jejich věrnými psy.

V disciplínách, které měly za cíl prověřit obratnost a ovladatelnost služebních psů jejich psovody,
se s nejvyšším skóre na první příčce umístil pprap. Ladislav Vitvar ze Služby základních
kynologických činností v Semilech se služebním psem Apollo. Ze 120 možných bodů získali celkem
116.

V obranných pracích si nejlépe počínal tandem pprap. Bc. Romana Svobodová se služebním
psem XXX, ze Služby základních kynologických činností v Liberci, kdy po druhém místě v
předchozích disciplínách jednoznačně ovládli tuto kategorii s celkovým součtem 219 bodů z cekem
275 možných.
Závěrečný soubor pachových disciplín opět nejlépe zvládl služební pes Apollo vedený pprap.
Ladislavem Vitvarem.

Celkovými vítězi XII. ročníku Krajského přeboru psovodů se stala dvojice pprap. Romana
Svobodová s parťákem XXX se ziskem 592 bodů z celkových 745, za kterými na druhém místě, o
pouhé dva body, skončili pprap. Ladislav Vitvar s Apollem. Vynikající třetí místo pak obsadili
pprap. Josef Janíček se služebním psem Chuckem z Oddělení služební kynologie Olomouckého
kraje.

Poděkování za hladký, bezproblémový a kvalitní průběh letošního přeboru patří nejen celému
organizačnímu týmu, ale také jeho technickému řediteli mjr. Aleši Jehličkovi z Oddělení služební
kynologie Černousy. V neposlední řadě také týmu rozhodčích, kterými byli mjr. Petr Uher z
Krajského ředitelství policie Plzeňského kraje a jeho kolegům rozhodčím ppor. Janu Slukovi z
Krajského ředitelství v Ústí nad Labem a kpt. Jaroslavu Petráčkovi z Oddělení služební kynologie
Libereckého kraje.

Zvláštní poděkování si ze strany nejen realizačního týmu, ale i od samotných soutěžících, vysloužili
srdnatí figuranti pprap. Stanislav Sanejstr z Ochranné služby a nprap. Filip Gavor z Generálního
ředitelství Cel.



Slavnostního ukončení přeboru se v Černousích u Frýdlantu zúčastnil také ředitel Krajského
ředitelství policie Libereckého kraje, plk. Mgr. Libor Špráchal. Sám, jako vášnivý amatérský
kynolog, ocenil nejen odhodlanost, přístup a zaujetí všech účastníků v plnění velmi obtížných cviků a
zkoušek, ale také ukázkovou organizaci celé soutěže. Vyjádřil poděkování za účast všem kynologům,
poblahopřál vítězům a vzdal holt poraženým.
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